

## 本文目录

- [H股是什么意思？](#)
- [A股，G股，H股是什么意思啊？](#)
- [h股和非h股有什么区别？](#)
- [普通股和h股区别？](#)
- [a股和h股区别？](#)
- [股市里的工A股、B股、H股、还有S股都是什么意思？](#)

## H股是什么意思？

a股、b股和h股的区别 根据股票上市地点和所面向的投资者的不同，我国上市公司的股票分为a股、b股和h股等。a股的正式名称是人民币普通股票，即由我国注册公司发行，在境内上市，以人民币标明面值，供境内（不包括港澳台地区）的个人和机构以人民币交易和认购的股票。2005年11月5日，证监会和人民银行联合发布《合格境外机构投资者境内证券管理暂行办法》，允许符合条件并经证监会和国家外汇管理局批准的境外机构投资于a股。

h股是在香港证券市场上市的股票。用港币交易。a股b股是在深沪证券市场上市的股票。a股用人民币交易，沪市b股用美元交易，深市b股用港币交易。萊垵頭條

## A股，G股，H股是什么意思啊？

A股就是国内上市的股票，H股就是公司在国内，但是在香港上市的股票。创业板是A股市场的一个组成部分，在创业板上市的股票也属于A股，创业板主要是用来鼓励那些具有创新性但是盈利能力还不够强的公司上市的。萊垵頭條

## h股和非h股有什么区别？

非H股是除了国企股的其他股的总称。

我国上市公司的股票有A股、B股、H股等的区分。这一区分主要依据股票的上市地点和所面对的投资者而定。條萊垵頭

A股的正式名称是人民币普通股票。它是由我国境内的公司发行，供境内机构、组织或个人(不含台、港、澳投资者)以人民币认购和交易的普通股股票。1990年，我国A股股票一共仅有10只，至2005年12月，A股股票增加到1358只，A股总股本为7629亿股，总市值32430亿元人民币，流通市值10630亿元人民币。我国A股股票市场经过几年快速发展，已经初具规模。萊垵頭條

B股的正式名称是人民币特种股票。它是以人民币标明面值，以外币认购和买卖，在境内(上海、深圳)证券交易所上市交易的股票。在2001年2月前，B股的投资人仅限于：外国的自然人、法人和其他组织，香港、澳门、台湾地区的自然人、法人和其他组织，定居在国外的中国公民，以及中国证监会规定的其他投资人。2001年2月19日之后，中国证监会宣布对内开放B股市场，准许持有合法外汇的境内居民自由开户买卖B股。 條萊埠頭

近几年来，我国还在B股衍生产品及其他方面作了一些有益的探索。例如，1995年深圳南玻公司成功地发行了B股可转换债券，蛇口招商港务在新加坡进行了第二上市试点；沪、深两地的4家公司还进行了将B股转为一级ADR在美国柜台市场交易的试点等。 萊埠頭條

H股又称境外上市外资股，是境内上市公司在境外发行上市的股份。自1993年在香港发行青岛啤酒H股以来，我国先后有200余家企业在海外上市。这些企业基本处于各行业领先地位，在一定程度上体现了中国经济的整体发展水平和增长潜力。到2005年年底，已有120家企业发行了H股，包括建设银行、中石化、平安保险、中国远洋、东风汽车、中国电信、青岛啤酒、中石油等，总市值达到14869亿港元。 頭條萊埠

## 普通股和h股区别？

A股和H股的区别如下：萊埠頭條

### 1、上市地不同萊埠頭條

A股是由中国境内注册公司发行，在境内上市；H股也称国企股，注册地在内地，但是上市地在香港。萊埠頭條

### 2、两者的计价币种不同萊埠頭條

A股流通的币种是人民币，而H股流通的币种为港币。埠頭條萊

### 3、投资者不同

A股是供境内机构、组织或个人（从2013年4月1日起，境内、港、澳、台居民可开立A股账户）以人民币认购和交易的普通股股票；H股在中国大陆地区只有机构投资者可以投资，大陆地区个人投资者目前尚不能直接投资H股。

### 4、类型不同

A股不是实物股票，以无纸化电子记账，实行“T+1”交割制度，有涨跌幅（10%）限制；H股为实物股票，实行“T+0”交割制度，无涨跌幅限制。

## a股和h股区别？

A股是人民币普通股，由国内注册公司发行，在国内上市，用人民币表示面额，是国内机构、组织和个人用人民币预约交易的普通股。我们平时交易的股票大多属于a股。h股，又称国有企业股，是指在内地注册并在香港上市的中资企业股。我们都称h股为香港股。

## 股市里的工A股、B股、H股、还有S股都是什么意思？

A股的正式名称是人民币普通股票。B股的正式名称是人民币特种股票。H股，即注册地在内地、上市地在香港的外资股。纽约的第一个英文字母是N，新加坡的第一个英文字母是S纽约和新加坡上市的股票就分别叫做N股和S股。 垠頭條萊